



č.j.: ORRI/40780-20/3231-2020/surm

VYŘIZUJE: Marie Šurýová, DiS.
ODBOR: RRI
TEL.: 412 356 355
DATUM: 09.11.2020
DAT. SCHR.: sdrbhgg

počet listů: 2
počet příloh: 1
počet listů příloh: 0

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1

Na základě položených dotazů, vztahujících se k zakázce „Centrum POKORUM“, zadavatel poskytuje jejich vysvětlení.

Dotaz č. 1

Prosím o zaslání výkresů kuchyňských linek

Odpověď:

Výkresy kuchyňských linek jsou uvedeny v příloze č. 1.

Dotaz č. 2

Elektroinstalace – počty ks položek ve VV nesedí s PD (např. svítidla, svítidlo G úplně chybí – podle čeho se má počítat CN – PD nebo VV?

Odpověď:

V CN bude oceněn soupis prací. PD elektroinstalace obsahuje obě části stavby – SO 1 a SO 2. Předmětem díla je pouze SO 2 a v něm svítidla "G" nejsou obsažena.

Dotaz č. 3

Náš potencionální subdodavatel výtahu nám sdělil, že šířku kabiny 1200 mm není možné dosáhnout při šířce šachty 1600 mm za předpokladu, že se jedná o průchozí výtah, kde musí být protiváha na boku. Dále dveře mají rozměr 900/2000, ale výška kabiny je 1950 mm, což by vytvořilo světlou výšku vstupu do kabiny o 5 cm nižší, zároveň není specifikovaná povrchová úprava dveří.

Odpověď:

Rozměry výtahové šachty jsou navrženy s ohledem na vnitřní dispoziční řešení stavby. Je nutné použít takovou technologii výtahu, která je schopna dodržet zadání. Projektová dokumentace obsahuje chybu v uvedené výšce kabiny. Rozměry kabiny měly být uvedeny 1200 x 1400 x 2139 mm. U nabízené

výtahové klece je především nutné splnit požadavky vyhlášky č. 398/2009 Sb., která stanoví minimální rozměr kabiny na 1100 x 1400 mm. Dveře výtahu by měly být lakované.

Dále zadavatel požaduje dodat v rámci nabídky **závazný harmonogram prací** rozdělný na týdny, který bude součástí smlouvy.

Jiří Pimpara
místostarosta města Rumburk

Přílohy:

1. Výkresy kuchyňských linek